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Школярі з Дніпропетровська отримали перемогу в Балтійському науково-інженерному конкурсі 
У Санкт-Петербурзі завершився щорічний Балтійський науково-інженерний конкурс, у якому взяли участь близько 300 учасників із Російської Федерації, України, Республіки Білорусь та Республіки Казахстан. Під час конкурсу юні дослідники з України представили 10 наукових проектів, 8 з яких відзначені дипломами та преміями. Перше місце в конкурсі посіли вихованці Дніпропетровського обласного центру еколого-натуралістичної школи Іван Герман та Роман Дуганць за командний проект «Новий тип слоїстого подвійного нікель гідроксиду для використання в гібридних суперконденсаторах». 
Третє місце зайняв вихованець Дніпропетровського обласного центру еколого-натуралістичної творчості учнівської молоді Станіслав Лавриненко, який презентував свій проект «Темплантний синтез на піно нікелі як засіб виготовлення високоефективного окиснонікелевого електрода гібридного суперконденсатора».
«На Дніпропетровщині створюються належні умови для професійного розвитку та нових здобутків молодих вчених. Призначаються іменні стипендії, видаються гранти, проводяться різноманітні наукові конкурси для молодих учених. Переможці отримують гранти на реалізацію своїх проектів, сучасну комп'ютерну техніку і можливість стажування за кордоном. Розвиток науки - це наше сьогодення та впевнене майбутнє. Ми пишаємось нашою молоддю, яка обирає цей цікавий шлях», - сказав голова Дніпропетровської облдержадміністрації Дмитро Колєсніков.

Також третє місце в конкурсі посіли учасники з Хмельницької, Сумської та Вінницької областей. Окрім цього, у рамках Балтійського науково-інженерного конкурсу спеціальні премії отримали донеччанин Руслан Ян (проект «Розробка відхилювача безперервної дії для дегазації свердловин») та одесит Володимир Кулик (проект «Підвищення ККД побутових газових плит шляхом створення насадок для кухонного посуду»). 
