Матеріали сайту Дніпропетровського обласного центру науково-технічної творчості 
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ДНІПРОПЕТРОВСЬКИЙ РЕГІОНАЛЬНИЙ КОНКУРС ШКОЛЯРІВ З ЕКОНОМІКИ

Мета конкурсу

Конкурс проводиться з метою пробудити в учнів інтерес до поглибленого вивчення економіки на основі розвитку творчого мислення та дослідницьких здібностей.

Проводячи конкурс, організатори сподіваються:

−    сприяти популяризації серед учнів вивчення економіки;

−    викликати інтерес до оволодіння більш ґрунтовними та глибокими знаннями у сфері економіки;

−    дати розвиток навиків економічного мислення та творчого підходу до аналізу економічного життя ;

−    виявити учнів, які мають хист та здібності до досліджень економіки.

Організатор конкурсу

Ініціатором та організатором конкурсу є КПНЗ «Дніпропетровський обласний центр науково-технічної творчості та інформаційних технологій учнівської молоді».

Адреса центру: м. Дніпропетровськ, вул. Ульянова, 4.

http://www.ocntt.dp.ua/

Учасники конкурсу

Брати участь у конкурсі можуть учні 9 – 11 класів середніх шкіл, гімназій та ліцеїв.

Порядок проведення конкурсу

Конкурс проводиться в два етапи: заочний і очний.

Перший (заочний) етап передбачає:

−    реєстрацію учнів на сайті конкурсу; (aerospace.klasna.com)

−    виконання завдань розміщених на сайті;

−    подання виконаних конкурсних завдань на електронну пошту конкурсу;

( Igor.lakey@yandex.ua Лакей Ігор)

−    оцінювання виконаних завдань.

Увага! Учать у заочному етапі, реєстрація, подання виконаних завдань і оголошення результатів здійснюється в електронному варіанті виключно через Internet.

Перший (заочний) етап конкурсу є відбірковим! За його результатами 24 кращих (із найбільш високими балами) конкурсантів відбираються для участі у другому (очному) етапі.

Другий (очний) етап передбачає особисту участь конкурсантів і проводиться на базі КПНЗ «Дніпропетровський обласний центр науково-технічної творчості та інформаційних технологій учнівської молоді» за адресою м. Дніпропетровськ, вул. Ульянова 4.

Терміни проведення конкурсу

Перший (заочний) етап триває з 15 січня по 1 березня 2013 р.

Другий етап відбудеться 29-30 березня 2013 р

Умови участі у конкурсі

Для участі у конкурсі учні повинні зареєструватися на сайті  http://aerospace.klasna.com/

Увага! Реєструючись, ви даєте згоду на оприлюднення на сайті ваших особистих результатів участі у конкурсі, а також вашої персональної інформації, яка стосується навчального закладу та класу.

Після реєстрації учасники можуть завантажити із сайту завдання першого (заочного) етапу конкурсу.

Виконані завдання першого (заочного) етапу потрібно переслати на електронну адресу  Igor.lakey@yandex.ua . Останній день прийняття виконаних завдань на конкурс 01.03.2013.

Результати першого (заочного) етапу та прізвища учнів, які проходять на другий етап будуть розміщені на сайті http://aerospace.klasna.com до 20.03.2013.

Точна дата та порядок проведення другого етапу будуть оголошені на сайті.

Підведення підсумків та визначення переможців

Конкурс відбувається між усіма учасниками без поділу на класи.

Оцінювання учасників проводиться шляхом виставляння балів за виконані завдання конкурсу та їх сумуванням. Максимальна кількість балів, яку можна набрати на конкурсі за підсумками двох етапів, дорівнює 100 (50 балів за перший (заочний) етап і 50 – за другий).

Переможцями першого (заочного) етапу визнаються 24 учасники, які набрали найбільшу кількість балів.

Переможці першого (заочного) етапу переходять до другого етапу.

Переможці конкурсу визначаються за загальною сумою балів, набраних у двох етапах конкурсу (бали першого етапу + бали другого етапу).

Кількість переможців не повинна перевищувати половини від усіх учасників другого етапу конкурсу.

Серед переможців визначаються перше, друге і третє місця відповідно до кількості набраних балів, починаючи з найбільшої. Кількість визначених перших, других і третіх місць повинна відповідати співвідношенню 1:2:3.

Переможці конкурсу будуть нагороджені дипломами.

Завдання конкурсу

Перший (заочний) етап. Завдання цього етапу не потребують широких знань економічної теорії, а у більшій мірі орієнтовані на виявлення здатності учнів до проведення досліджень, пошуку та аналізу інформації. Тому у конкурсі можуть брати участь як учні, що уже вивчають економіку, так і ті, що лише готуються до її вивчення.

На першому (заочному) етапі пропонується виконати три види завдань:

1.       Пошукові завдання, які потребують зусиль по знаходженню інформації, що стосується економічних явищ, та її пояснення. Конкурсантам пропонується 5 завдань, кожне з яких оцінюється у 3 бали. Максимальна кількість балів, яку можна набрати за цим видом завдань – 15 балів.

2.       Завдання на економічне мислення. Конкурсантам пропонується 5 проблем, які потрібно пояснити або ув’язати з явищами економічного життя. Кожне завдання оцінюється у 3 бали. Максимальна кількість балів за цим видом завдань – 15 балів.

3.       Написання конкурсної роботи у форматі економічного есе з обраної учасником проблеми. Обсяг есе до 10 сторінок. Максимальна оцінка за есе – 20 балів.

Максимальна сума балів, яку можна набрати за участь у першому (заочному) етапі конкурсу – 50 балів (15 + 15 + 20).

Виконання завдань першого етапу дозволить учням розвинути не лише навички економічного мислення, а й здобути більше знань у галузі економіки, що підготує конкурсантів до другого етапу.

Другий етап. Завдання цього етапу потребують певних знань базової економічної теорії та володіння знаннями в рамках обраної для написання економічного есе проблеми. Також конкурсанти мають продемонструвати логіку економічного мислення й здатність аргументовано відстоювати свою позицію.

Другий етап конкурсу передбачає:

1.       Виконання контрольної роботи. Контрольна робота містить тести на знання загальної теорії, завдання на пошук відповідності явищ і понять, завдання на розуміння логіки економічних процесів. Загальна оцінка за контрольну роботу – 25 балів.

2.       Захист економічного есе. Захист передбачає:

−       короткий виступ до 5 хвилин за трьома позиціями: суть обраної автором проблеми, її актуальність та бачення її подальшого розвитку або вирішення;

−       відповіді на питання. Передбачається відповідь на чотири найкращих питання, які будуть поставлені учасниками конкурсу. (питання подаються конкурсантами у письмовій формі перед написанням контрольної роботи зі вказівкою теми та автора есе, до якого ставиться питання). Найкращі питання обирає журі. У випадку відсутності питань до есе, їх ставлять члени журі. Теми есе оголошуються перед початком другого етапу, а також розміщуються на сайті конкурсу. Максимальна кількість балів за захист есе – 25 балів.

Максимальна сума балів, яку можна набрати на другому етапі конкурсу – 50 балів (25 + 25).

Критерії оцінювання

Перший (заочний) етап

1.       Пошукові завдання. Даний розділ містить 5 завдань. Кожне завдання оцінюється у 3 бали.

3 бали виставляються якщо завдання виконане повністю: знайдена повна та достовірна інформація, розкрито суть явища та пояснено значення отриманої інформації.

2 бали виставляються якщо завдання виконане не повністю: знайдена повна і достовірна інформація, проте не розкрито суть явища та не пояснено значення отриманої інформації.

1 бал виставляється якщо завдання виконане з помилками: знайдена інформація некоректна або недостовірна.

0 балів виставляється, якщо завдання не виконане.

2.       Завдання на економічне мислення. Даний розділ містить 5 завдань. Кожне завдання оцінюється у 3 бали.

3 бали виставляються якщо виконане завдання містить теоретичний матеріал, обґрунтування логіки відповіді, пояснює економічні взаємозв’язки.

2 бали виставляються якщо відповідь недостатньо обґрунтована або відображені не усі економічні взаємозв’язки.

1 бал виставляється якщо обґрунтування не відповідає дійсним економічним взаємозв’язкам.

0 балів вставляється, якщо завдання не виконане.

3.       Написання конкурсної роботи.

Робота оцінюється за такими критеріями: 


	
	Критерій оцінювання
	Бали

	1
	Актуальність



	4

	2
	Повнота висвітлення
	4

	3
	Достовірність
	4



	4
	Логічність викладення

	4

	5
	Творчість автора
	4

	
	Всього
	20


Зміст критеріїв:

Актуальність – оцінюється важливість та значущість обраної теми, відповідність теоретичного та фактичного матеріалу, що міститься у роботі, сучасному становищу. Повністю відпрацьований критерій оцінюється у 4 бали, частково – у 2 бали.

Повнота висвітлення – оцінюється комплексність охоплення проблеми та завершеність результатів роботи. Повністю відпрацьований критерій оцінюється у 4 бали, частково – у 2 бали.

Достовірність – оцінюється відповідність основних тез роботи положенням економічної теорії, а фактичного та ілюстративного матеріалу – економічній практиці. Повністю відпрацьований критерій оцінюється у 4 бали, частково – у 2 бали.

Логічність викладення – оцінюється логіка доведення основних тез роботи, аргументованість висновків, закономірність отриманих результатів. Повністю відпрацьований критерій оцінюється у 4 бали, частково – у 2 бали.

Творчість автора – оцінюється освітлення власної позиції автора, оригінальність постановки та вирішення обраної автором проблеми, стилістика роботи, доречність й наочність ілюстративного матеріалу. Повністю відпрацьований критерій оцінюється у 4 бали, частково – у 2 бали.

Другий етап

1.       Виконання контрольної роботи.

Контрольна складається із трьох груп завдань:

тести на знання загальної теорії (10 тестів) – кожна правильна відповідь на оцінюється в 1 бал, неправильна, або відсутність відповіді – у 0 балів;

завдання на пошук відповідності явищ і понять (5 завдань) – кожна правильна відповідь на оцінюється в 1 бал, неправильна, або відсутність відповіді – у 0 балів;

завдання на розуміння логіки економічних процесів (5 завдань) – кожна повна відповідь із поясненням оцінюється у 2 бали, відповідь без пояснення – в 1 бал, неправильна, або відсутність відповіді – у 0 балів;

2.       Захист економічного есе.

У захисті оцінюється:

−    виступ автора есе – 5 балів;

−    відповіді на питання – 20 балів.

Оцінка виступу автора враховує розуміння автором обраної проблеми, володіння матеріалом, лаконічність та чіткість висвітлення суті роботи. Виступ, який повністю відповідає даним вимогам оцінюється у 5 балів, виступ, який відповідає частково – у 3 бали.

Оцінка відповіді на питання враховує повноту та точність відповідей, здатність автора відстояти власну позицію. Відповідь на кожне питання, яка відповідає повністю даним вимогам оцінюється у 5 балів, відповідь, яка відповідає частково – у 3 бали, відсутність відповіді – у 0 балів.

 Довідки:

 На сайті  -

За телефоном 372-36-81                                            Оргкомітет

 Ричко Н.І.
