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НАРОДНИЙ ДЕПУТАТ УКРАЇНИ
01008, м. Київ, вул. Грушевського, 5; тел./ф.: +38 (044) 255 32 46; poluneev@rada.gov.ua
від 23 листопада 2012 р. Шановний начальнику відділу освіти!
З приємністю інформую Вас про те, що з 15 грудня 2012 року серед усіх середніх загальноосвітніх шкіл України розпочинається унікальний інтернет-проект «skoolTV для фінлікбезу». Від імені оргкомітету ми запрошуємо школи Вашого мі ста та району прийняти в ньому активну участь.
Всеукраїнський інтернет-конкурс відеокліпів «skoolTV для фінлікбезу» серед учнів загальноосвітніх шкіл, коледжів, технікумів, шкіл-інтернатів (І-ІН рівень акредитації) проводиться на визначені теми із он-лайн тестуванням з основ фінансової грамотності. Базовим підручником для проведення тестування є підручник «Фінансова грамотність», підготовлений Агентством США з Міжнародного Розвитку (USAID) спільно з Національним банком України та затверджений Міністерством освіти, науки, молоді та спорту України як курс за вибором. Сьогодні цей курс вже запроваджено у 68 школах 14-ти областей країни.
Мета нашого проекту: підвищити рівень обізнаності учнів сільських та міських шкіл у сфері інформаційних технологій, використання сучасних соціальних мереж, впровадження у шкільні програми основ фінансової грамотності, посилення інтересу до цього предмету зі сторони широких верств населення. Важливою метою є заохочення творчого спілкування дітей, батьків та вчителів. Запропоновані теми конкурсу допомагатимуть також патріотичному, гуманістичному та професійному вихованню молодого покоління.
Детальні умови конкурсу Ви знайдете на сайті www.skooltv.com.
У період з 1 вересня по 15 жовтня ц.р. відбувся пілотний проект відео-конкурс, в якому взяли участь 36 шкіл з двох районів України. Цей проект продемонстрував високу зацікавленість та мотивацію дітей до творчості та самовираження, великий потенціал співпраці між дітьми, їх батьками та вчителями, необхідність пізнавати ще зі шкільної парти та використовувати сучасні соціальні мережі для просування творчості, ідей та навчальних проектів в їнтернеті.
У цьому конкурсі не буде переможців і переможених. Виграють всі! Ми переконані, що інтернет-конкурс «skoolTV для фінлікбезу» надасть можливість учням та всім школам - незалежно від того, чи школа у маленькому селищі або у великому місті - заявити про себе та стати відомими на всю країну, поширити інтерес до фінансової грамотності серед учнів, вчителів та інших користувачів усіх соціальних мереж.
Особливе значення матиме спецконкурс відеокліпів серед школярів на тему «Моя майбутня професія», за допомогою якого учні зможуть краще сформулювати переконливі аргументи щодо улюбленої професії та свого життєвого вибору. Це стане основою створення унікальної соціальної мережі для майбутніх абітурієнтів та навчальних закладів «skool-Uni».
Для забезпечення участі шкіл та широкого кола учнів у цьому конкурсі ми просимо Вас про наступне:
1. Підтримати проведення конкурсу у Вашому районі серед шкіл та учнів;
2. Сприяти реєстрації шкіл на сайті www.skooltv.com та прийняти участь у конкурсі між школами, а
також отримати доступ до тексту підручника «Фінансова грамотність» та інших методичних матеріалів цього
цікавого курсу.
3. Розмістити плакат із оголошенням та умовами конкурсу, який ми Вам надіслали, в місці, де з ним
зможуть ознайомитися протягом усього терміну конкурсу (до ЗО травня 2013 року) директори шкіл, батьки та гості.
4. Всіляко сприяти активній участі школярів у всіх темах конкурсу, особливо у темі «Моя майбутня
професія», а також допомогти конкурсантам здобувати через Інтернет потрібні для перемоги додаткові голоси
зареєстрованих користувачів сайту.
Особливо хочемо підкреслити: якщо школи будуть вважати за необхідне запровадити у свою навчальну програму курс за вибором «Фінансова грамотність», ми сприятимемо у тому, щоб Ви та адміністрація відповідної школи отримали додаткові матеріали та консультації, розроблені та рекомендовані Міністерством освіти, науки, молоді та спорту України, Інститутом банківської справи Національного банку України та Агентством США з Міжнародного Розвитку (USAID).
Якщо у Вас виникнуть додаткові питання, пишіть, будь ласка, на e-mail: skooltv(a),finnet.info. або телефонуйте нам: +38 (044) 353-07-82.
Сподіваємося на Вашу активну участь та плідну співпрацю. З найкращими побажаннями,
Народний депутат України

Ю.В. Полунєєв

