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МІНІСТЕРСТВО  ОСВІТИ  І  НАУКИ, 

МОЛОДІ ТА СПОРТУ  УКРАЇНИ
ІНСТИТУТ  ІННОВАЦІЙНИХ  ТЕХНОЛОГІЙ  І  ЗМІСТУ  ОСВІТИ
03035, м. Київ, вул. Урицького, 36, Тел.: (044) 248-91-14
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Міністру освіти і науки

Автономної республіки Крим,

начальникам управлінь освіти

і науки обласних, Київської та 

Севастопольської міських 

державних адміністрацій

Інститут інноваційних технологій і змісту освіти інформує, що протягом 2010-2011 рр. членами української асоціації видавців та книгорозповсюджувачів періодично фіксувалися випадки використання районними, міськими та обласними підрозділами освіти та науки контрафактної навчально-методичної літератури. Про наявність значної кількості такої контрафактної, або «піратської» книжкової продукції свідчать результати рейду органів МВС 16.02.2011 року в м. Києві, коли в одному з авто кооперативів було вилучено контрафактної навчальної літератури видавництв «Генеза», «Гімназія», «Грамота», «Літера», «Ранок», «КІМО» та інших на суму понад 1,5 млн. грн.

Основними ознаками такої продукції є:

- відсутність на друкованій продукції голограми, що наклеюється легальним видавцем на обкладинки;

- м’яка палітурка підручника (будь-який об’ємний шкільний підручник у м’якій палітурці – підробка);

- використання в одному зошиті чи підручнику так званого «бутербродного» паперу (різних відтінків);

- «гуляння» (вгору-вниз) верхніх, нижніх, бокових полів на сторінках , де розміщено текст;

- занижена ціна (на 30-40 % від роздрібної);

- злегка розмиті (нечіткі) шрифти та кольорові запечатки (розвороти на першій та останній сторінках обкладинки);

- пачки з легальною готовою продукцією повинні бути загорнуті в однотонний папір з наклеєним ярликом-наклейкою з номером замовлення, назвою продукції та друкарні. Якщо пачки загорнуті в газету, та відсутні друкарські ярлики  – партія контрафактна.

За висновками залучених Асоціацією експертів, у більшості випадків друк контрафактної літератури відбувається з порушенням санітарних норм та вимог, визначених державою. Під час друку використовуються дешеві фарби з високим вмістом свинцю, олива та цинку. Після роботи з такими виданнями друкарська фарба залишається на руках і може потрапити в організм дитини. Якість паперу не відповідає гігієнічним нормам та вимогам, а картон, що використовується для обкладинок, може містити канцерогенні речовини (формальдегід). Іноді вага контрафактних видань перевищує встановлені норми, збільшуючи таким чином загальну вагу шкільного портфеля, що в результаті приводить до порушення постави та викривлення хребта у школярів, а також підвищує їх втомлюваність. При цьому низка якість друку, нечіткий текст, недотримання вимог щодо типу та розміру шрифтів, ступеню білизни та густини паперу, бліді ілюстрації, на яких важко розгледіти деталі схеми малюнку призводять до розвитку короткозорості у школярів. 

На виконання Закону України «Про загальну середню освіту», Положення про загальноосвітній навчальний заклад та з метою урегулювання використання навчально-методичної літератури відповідно до наказу Міністерства від 01.09.2009 р. № 806 «Про використання навчально-методичної літератури у загальноосвітніх навчальних закладах» загальноосвітні навчальні заклади можуть використовувати в навчально-виховному процесі лише навчальні програми, підручники та навчально-методичні посібники , що мають відповідний гриф Міністерства освіти і науки України, схвалений відповідною комісією Науково-методичної ради з питань освіти. Персональну відповідальність за використання у навчально-виховному процесі навчальної літератури лише з відповідним грифом Міністерства покладено на керівників загальноосвітніх навчальних закладів.
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