Вклонімося великим тим рокам
Є у житті кожного народу особливі дати. Їх значення не проходить із часом. Одна із таких яскравих пам’ятних сторінок була вписана в історію нашого народу рівно 67 років тому – 9 травня 1945 року.

 8 травня 2012 року на базі Криворізької спеціалізованої школи № 107 пройшло урочисте зібрання «Вклонімося великим тим рокам», присвячене 67 річниці Великої Перемоги. Почесними гостями на заході стали генерал-майор, голова ради Саксаганської районної організації ветеранів м. Кривого Рогу Ковальчук Євген Дмитрович та ветерани Великої Вітчизняної війни: Запека Антон Олексійович, Сухий Василь Захарович, Ярославцев Михайло Миколайович, Фетісов Олександр Іванович.

На початку виховного заходу ветеран Великої Вітчизняної війни Сухий Василь Захарович поділився з учнями 5-го класу спогадами про свої фронтові будні, про трагічні події того часу і героїзм наших солдатів – переможців. 

З привітальним словом на честь Дня Перемоги до присутніх звернулися генерал-майор, голова ради Саксаганської районної ветеранської організації м. Кривого Рогу Ковальчук Євген Дмитрович та директор Криворізької спеціалізованої школи № 107, депутат Саксаганської районної у місті ради Мазін Михайло Леонідович. Вони нагадали про велич подвигу нашого народу  у роки Великої Вітчизняної війни і про значення Великої Перемоги над фашизмом для всього людства. 

Все те, що відбувалося на подвір’ї школи, відтворювало картини останнього дня миру та тяжкі фронтові будні. Хвилиною мовчання вшанували тих, хто віддав своє життя на вівтар Перемоги, захищаючи Батьківщину. 

Наприкінці свята пролунала пісня «Перемога» у виконанні учениці школи, діти вручили ветеранам квіти та листи подяки.

Педагогічний та учнівський колективи Криворізької спеціалізованої школи № 107 висловили ветеранам війни слова щирої вдячності за їх героїчний подвиг. Побажали їм міцного здоров’я, довгих років життя, якщо сліз на очах, то лише від щастя. 
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